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รายงานผลการดำเนินงานตามแผนป้องกันและปราบปรามการทุจริตภาครัฐ 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 รอบ 12 เดือน (1 ตุลาคม 2563-30 กันยายน 2564) 

มหาวิทยาลัยราชภัฏนครราชสมีา 
 
 

 

 

 

 



2 
บทสรุปสำหรับผู้บริหาร 

 ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 มหาวิทยาลัยราชภัฏนครราชสีมาได้มีการทบทวนแผนป้องกันและปรับปราบปรามการทุจริตภาครัฐ ระยะ 5 ปี             
(พ.ศ. 2560-2564) และจัดทำแผนป้องกันและปราบปรามการทุจริตภาครัฐ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 โดยยังคงยุทธศาสตร์เป็น 4 ยุทธศาสตร์ 
เหมือนเดิม มีการเพิ่มกลยุทธศาสตร์และปรับปรุงโครงการเพียงเล็กน้อย ซึ่งแผนป้องกันและปราบปรามการทุจริตภาครัฐ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 
ของมหาวิทยาลัยราชภัฏนครราชสีมา ประกอบด้วย 4 ยุทธศาสตร์ 4 เป้าประสงค์ มีตัวชี้วัดความสำเร็จระดับยุทธศาสตร์ 4 ตัวชี้วัด มีโครงก าร/กิจกรรม           
ตามแผนปฏิบัติการ จำนวน 18 โครงการ 
 ผลการดำเนินงานในปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 พบว่า สามารถดำเนินการได้บรรลุเป้าหมายตามตัวช้ีระดับยุทธศาสตร์ 4 ตัวชี้วัด จากทั้งหมด 4 
ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 100.00  

ผลการดำเนินโครงการ/กิจกรรม ตามแผนปฏิบัติการ พบว่า ดำเนินการได้แล้วเสร็จ 18 โครงการ จากทั้งหมด 18 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 100.00    
 จากการติดตามผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการป้องกันและปราบปรามการทุจริตภาครัฐ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 พบประเด็นที่เป็น
ข้อเสนอแนะในการนำไปปรับปรุงพัฒนา ดังนี้ 

1. ควรมีการประชาสัมพันธ์เผยแพร่แผนปฏิบัติการป้องกันและปราบปรามการทุจริตภาครัฐของมหาวิทยาลัย รวมทั้งรายละเอยีด ข้อกำหนด  
หลักเกณฑ์การประเมิน มาตรการ และแนวทางปฏิบัติเพื่อป้องกันและปราบปรามการทุจริตให้บุคลากรและนักศึกษาของมหาวิทยาลัยรับทราบโดยทั่ว กัน         
เพื่อสร้างความตระหนักและปฏิบัติให้เป็นไปในทิศทางเดียวกัน และร่วมขับเคลื่อนสู่ความสำเร็จ 

2. ในช่วงสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคโควิด-19 ควรปรับแผนการดำเนินงานในบางโครงการ/กิจกรรมให้สอดคล้องกับสถานการณ์ เช่น            
การจัดประชุมหรืออบรมให้ความรู้ด้านการต่อต้านการทุจริตแก่นักศึกษา/บุคลากรผ่านระบบออนไลน์ หรือการทำคลิปวีดิโอ หรือสื่อประชาสัมพั นธ์           
เพื่อเผยแพร่ เป็นต้น 



3 
คำนำ 

รายงานผลการดำเนินงานตามแผนป้องกันและปราบปรามการทุจริตภาครัฐ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 (1 ตุลาคม 2563-30 กันยายน 2564) 
ของมหาวิทยาลัยราชภัฏนครราชสีมา จัดทำขึ้นเพื่อเป็นการติดตามความก้าวหน้าการดำเนินงานตามแผนในรอบครึ่งปี ทั้งนี้เพื่อให้ทราบสถานะการดำเนินงาน 
อันจะนำไปสู่การปรับปรุงพัฒนา หรือเร่งรัด หรือปรับแผนการดำเนินงานให้บรรลุเป้าหมายความสำเร็จที่กำหนดไว้ในแผน โดยรายงานประกอบด้ว ย 4 ส่วน 
ได้แก่ ส่วนที่ 1 ผลการดำเนินงานตามตัวชี ้วัดระดับยุทธศาสตร์ ส่วนที่ 2 ผลการดำเนินโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการ ส่วนที่ 3 สรุปผลและ
ข้อเสนอแนะ และส่วนที่ 4 ภาคผนวก (ภาพกิจกรรม)  

มหาวิทยาลัยขอขอบคุณบุคลากรของคณะ/หน่วยงานที่ร่วมขับเคลื่อนการดำเนินงาน และให้ความอนุเคราะห์ข้ อมูลในการจัดทำรายงานครั้งนี้           
หวังเป็นอย่างยิ่งว่าจะเป็นประโยชน์ต่อการขับเคลื่อนการดำเนินงานในช่วงครึ่งปีหลัง รวมถึงการปรับปรุงแผนให้มีประสิทธิภาพและท้าทาย มากขึ้นใน
ปีงบประมาณถัดไป จึงขอขอบคุณมา ณ โอกาสนี ้ 

 

 
 

มหาวิทยาลัยราชภัฏนครราชสีมา 
                                                                                                                                                พฤศจิกายน 2564  

 

 

 

 

 

 

 



4 
สารบัญ 

              หน้า 

บทสรุปสำหรบัผู้บริหาร 
คำนำ 
สารบัญ 
ส่วนที่ 1 ผลการดำเนินงานตามตัวชี้วัดระดับยุทธศาสตร ์
ส่วนที่ 2 ผลการดำเนินโครงการ/กิจกรรม ตามแผนปฏิบตัิการ  
           ผลการดำเนินโครงการ/กิจกรรม ยุทธศาสตร์ที่ 1 สร้างสังคมทีไ่ม่ทนต่อการทุจริต 
           ผลการดำเนินโครงการ/กิจกรรม ยุทธศาสตร์ที่ 2 สกัดกั้นการทุจริตเชิงนโยบาย 
           ผลการดำเนินโครงการ/กิจกรรม ยุทธศาสตร์ที่ 3 พัฒนาระบบป้องกันการทุจริตเชิงรุก 
           ผลการดำเนินโครงการ/กิจกรรม ยุทธศาสตร์ที่ 4 ปฏิรูปกลไกและกระบวนการการปราบปรามการทุจริต 
ส่วนที่ 3 สรุปผลและข้อเสนอแนะ 
           สรุปผล 
           ข้อเสนอแนะ 
ส่วนที่ 4 ภาคผนวก 

  ภาพกิจกรรม 
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4 
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6 
14 
20 
24 

 
25 
25 

 
26 

  
 
 
 
 
 
 
 
 

 



5 
ส่วนที่ 1 

ผลการดำเนินงานตามตัวชี้วัดระดับยุทธศาสตร์ 
 

ตารางที่ 1.1 ผลการดำเนนิงานตามตัวชี้วดัระดับยุทธศาสตร ์
 

ยุทธศาสตร ์ เป้าประสงค ์ ตัวชี้วัด หน่วยนับ ค่าเป้าหมาย  
ปี 2564 

ผลการดำเนนิงาน          
รอบ 12 เดือน 

การบรรล ุ

เป้าหมาย 

หมายเหต ุ

1. สร้างสังคมที่ไม่ทน
ต่อการทุจริต 

1. บุคลากรและนักศึกษา 
มีทัศนคติค่านิยมในการ
ต่อต้านการทจุรติโดย
น้อมนำหลักเศรษฐกจิ
พอเพียงมาปรับใช้ในการ
ปฏิบัติงานและการ
ดำรงชวีิต 

 1.1 ร้อยละของบุคลากร        
ที่ทัศนคติค่านิยมในการ
ต่อต้านการทจุรติโดย
น้อมนำหลักเศรษฐกจิ
พอเพียงมาปรับใช้ในการ
ปฏิบัติงานและการ
ดำรงชวีิต 

ร้อยละ 85 94.42   

2. สกัดกั้นการทุจริต
เชิงนโยบาย 

2. บุคลากรที่มคีวาม
เชื่อมั่นและไว้วางใจใน
การบริหารจัดการตาม
หลักธรรมาภิบาลของ
มหาวิทยาลัย 

2.1 ระดับความเชื่อมั่น 
ของบุคลากรต่อระบบ
บริหารจัดการตามหลัก 
ธรรมาภิบาลของ
มหาวิทยาลัย 

ระดับ 4.00 4.29   

3. พัฒนาระบบ
ป้องกันการทุจริต       
เชิงรุก 

3. บุคลากรมีความ
ซื่อสัตย์ สุจริตปฏิบัติ
หน้าที่ถูกต้องตาม
ระเบียบและไม่มีการ
ทุจริต 

3.1 ร้อยละของบุคลากร        
ที่ปฏิบัติตาม
จรรยาบรรณวิชาชีพ 

ร้อยละ 100 100   

4. ปฏิรูปกลไก       
และกระบวนการการ
ปราบปรามการทุจริต 

4. มหาวิทยาลยัมีระบบ
การจดัการข้อร้องเรียน         
ที่มีประสิทธิภาพ 

4.1 ร้อยละของข้อ
ร้องเรียนด้านการทุจริต
เทียบกับข้อร้องเรียน
ทั้งหมด 

ร้อยละ 0 0  ไม่มีเรื่องร้องเรยีน
เกี่ยวกับการทุจริต 

 



6 
ส่วนที่ 2 

ผลการดำเนินโครงการ/กิจกรรม ตามแผนปฏิบัติการ  
 

ตารางที่ 2.1 ผลการดำเนนิโครงการ/กิจกรรม ตามยุทธศาสตร์ที่ 1 สร้างสังคมที่ไม่ทนต่อการทุจริต 
 

โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด หน่วยนับ ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน          
รอบ 12 เดือน 

รายละเอียดผลการ
ดำเนินงาน 

การบรรลุ 
เป้าหมาย 

หน่วยงาน            
ที่รับผิดชอบ 

1. กิจกรรมส่งเสริมการสร้าง
ความรู้ความเข้าใจด้านการ
ต่อต้านการทุจริตสำหรับ
นักศึกษา 

1.1 จำนวนกิจกรรมด้าน
คุณธรรมจริยธรรม
ค่านิยม ตามหลัก           
ธรรมาภิบาล 

กิจกรรม 
 
 

 

≥ 1 
 
 

 

4  1. มีการสอดแทรกความรู้
ความเข้าใจด้านการ
ต่อต้านการทุจริตสำหรับ
นักศึกษา การส่งเสริม
คุณธรรมจริยธรรม 
ค่านิยมตามหลัก           
ธรรมาภิบาลในการจัดการ
เรียนการสอนรายวิชา
ศึกษาทั่วไป เช่น รายวิชา
วิถีแห่งชีวิต ท้องถิ่นไทย 
การเป็นพลเมือง กฎหมาย
ในการดำรงชีวิต จิตวิทยา
เพื่อการดำเนินชีวิต 
เศรษฐกิจกับวิถีชีวิต และ
การเป็นผู้ประกอบการ
สมัยใหม่ 
2. พิธีอัญเชิญตราพระราช
ลัญจกร พิธีสักการะ
อนุสาวรีย์ท้าวสุรนารี   
และบายศรีสู่ขวัญน้องใหม่ 
ประจำปีการศึกษา 2563 
จัดขึ้นในวัน 3 ตุลาคม 
2563 ณ บริเวณลานธรรม
เฉลิมพระเกียรติ และ
สนามฟุตบอล

 O: กองพัฒนา
นักศึกษา 
S: คณะ/หลักสูตร 



7 
โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด หน่วยนับ ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน          

รอบ 12 เดือน 
รายละเอียดผลการ

ดำเนินงาน 
การบรรลุ 
เป้าหมาย 

หน่วยงาน            
ที่รับผิดชอบ 

มหาวิทยาลัยราชภัฏ
นครราชสีมา เพื่อเป็นการ
ปลูกจิตสำนึกความรักใน
องค์กร สถาบัน และการมี
คุณธรรมจริยธรรมค่านิยม 
ตามหลักธรรมาภิบาล      
แก่นักศึกษา 
3. โครงการ 14 
กุมภาพันธ์ "วันราชภัฏ" 
สืบสานพระราชปณิธาน 
"คนของราชา ข้าของ
แผ่นดิน" ประจำปี
การศึกษา 2564 จัดขึ้นใน
วันที่ 15 กุมภาพันธ์ 2564 
ณ บริเวณหอประชุมใหม่
มหาวิทยาลัยราชภัฏ
นครราชสีมา ผู้นำ
นักศึกษามีการกล่าวสุนทร
พจน์ ในหัวข้อ “คนของ
ราชา ข้าของแผ่นดิน” 
เพื่อเป็นการปลูกจิตสำนึก
การเป็นคนดีมีคุณธรรมไม่
ทุจริตคอร์รัปชั่น 
4. โครงการวิศวกรสังคม 
มีการจัดอบรมให้กับ
นักศึกษาทำงานร่วมกับ
อาจารย์ตั้งแต่การเขียน
โครงการเพื่อเสนอขอรับ
การอุดหนุนงบประมาณ 
การอบรมสร้างแกนนำ



8 
โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด หน่วยนับ ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน          

รอบ 12 เดือน 
รายละเอียดผลการ

ดำเนินงาน 
การบรรลุ 
เป้าหมาย 

หน่วยงาน            
ที่รับผิดชอบ 

นักศึกษาราชภัฏวิศวกร
สังคม (แม่ไก่) Social 
Engineer การลงพื้นที่ 
เพื่อสำรวจข้อมูล และ
ความต้องการของชุมชน 
(ค้นหาโจทยก์ารพัฒนา) 
ณ ชุมชนป่าหุบใหญ่บ้าน
หนองยาง 10 หมู่บ้าน        
ในตำบลหนองยาง อำเภอ
เฉลิมพระเกียรติ จังหวัด
นครราชสีมา 

1.2 ร้อยละของนักศึกษา
ที่ได้รับการส่งเสริมด้าน
คุณธรรมจริยธรรม
ค่านิยมตามหลักธรรมา 
ภิบาล 

ร้อยละ 
 

80 
 

100 นักศึกษาระดับปริญญาตรี
ทุกคนได้รับการส่งเสริม
ด้านคุณธรรมจริยธรรม
ค่านิยมตามหลักธรรมา       
ภิบาลจากการเรยีน
รายวิชาศึกษาทั่วไป  
และได้เข้าร่วมพิธีอัญเชิญ      
ตราพระราชลัญจกร          
พิธีสักการะอนุสาวรีย์         
ท้าวสุรนารี และบายศรี        
สู่ขวัญน้องใหม่  
 

 O: กองพัฒนา
นักศึกษา 
S: คณะ/หลักสูตร 

2. กิจกรรมส่งเสริมการมี
จิตสำนึกด้านคุณธรรมจริยธรรม
ค่านิยมตามหลักธรรมาภิบาล 
สำหรับนักศึกษา 

2.1 ร้อยละของนักศึกษา
รับรู้ด้านการต่อต้านการ
ทุจริต 
 

ร้อยละ 80 100 นักศึกษาระดับปริญญาตรี
ทุกคนได้รับการส่งเสริม
ด้านคุณธรรมจริยธรรม
ค่านิยมตามหลักธรรมา       
ภิบาลจากการเรยีน
รายวิชาศึกษาทั่วไป      
และได้เข้าร่วมพิธีอัญเชิญ      

 O: กองพัฒนา
นักศึกษา 
S: คณะ/หลักสูตร 
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โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด หน่วยนับ ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน          

รอบ 12 เดือน 
รายละเอียดผลการ

ดำเนินงาน 
การบรรลุ 
เป้าหมาย 

หน่วยงาน            
ที่รับผิดชอบ 

ตราพระราชลัญจกร          
พิธีสักการะอนุสาวรีย์         
ท้าวสุรนารี และบายศรี        
สู่ขวัญน้องใหม่ 

3. กิจกรรมบำเพ็ญประโยชน์
เพื่อสังคมและจิตสาธารณะ 

3.1 จำนวนกิจกรรม
บำเพ็ญประโยชน์เพื่อ
สังคมและจิตสาธารณะ 

จำนวน 
 

 

≥ 1 
 

 

4 1. โครงการจิตอาสา  
“ราชภัฏรวมใจบริจาค
โลหิต” ในช่วงสถานการณ์
การแพร่ระบาดของโควิด-
19 และวันสำคัญในโอกาส
ต่างๆ 
2. กิจกรรมลงพื้นที่บริจาค
เครื่องอุปโภคบริโภค
ช่วยเหลือผู้ประสบภัยน้ำ
ท่วม ณ อำเภอปักธงชัย 
และอำเภอพิมาย ในช่วง
เดือนตุลาคม-พฤศจิกายน 
2563 
3. กิจกรรมจิตอาสา         
"นักศึกษาราชภัฏเราทำ
ความดีด้วยหัวใจ” มีการ
ทำความสะอาดและปรับ
ภูมิทัศน์บริเวณอาคาร 35 
(หอประชุมใหม่) 
มหาวิทยาลัยราชภัฏ
นครราชสีมา เม่ือวันที่       
15 กุมภาพันธ์ 2564 
4. กิจกรรมจิตอาสา         
"นักศึกษาราชภัฏเราทำ
ความดีด้วยหัวใจ” ในการ
ปฏิบัติหน้าที่ช่วยงาน

 O: กองพัฒนา
นักศึกษา 
S: คณะ/หลักสูตร 
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โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด หน่วยนับ ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน          

รอบ 12 เดือน 
รายละเอียดผลการ

ดำเนินงาน 
การบรรลุ 
เป้าหมาย 

หน่วยงาน            
ที่รับผิดชอบ 

ประชาสัมพันธ์ รับ
โทรศัพท์ ให้ความรู้และ
ช่วยเหลือประชาชนที่
ต้องการลงทะเบียนหมอ
พร้อมเพื่อของรับวัคซีน
ป้องกันโรคโควิด-19           
ณ ศูนย์ประชาสัมพันธ์ 
โรงพยาบาลมหาราช
นครราชสีมา ระหว่างวันที่ 
5-31 พ.ค. 2564 
5. การบริจาคน้ำดื่มทับ
แก้ว ระหว่างเดือนตุลาคม 
2563 - กันยายน 2564  

3.2 ร้อยละของนักศึกษา
ที่มีส่วนร่วมในการทำ
กิจกรรมสาธารณะ          
เพื่อสังคม 

ร้อยละ 80 94.42 นักศึกษาที่มีส่วนร่วมใน
การทำกิจกรรมสาธารณ
เพื่อสังคม เช่น  
     - โครงการจิตอาสา 
ราชภัฏรวมใจบริจาคโลหิต    
     - กิจกรรม 14 
กุมภาพันธ์ วันราชภัฏ  
สืบสานปณิธาน คนของ
พระราชา ข้าของแผ่นดิน 
เป็นโลหิต ต่อชีวิตเพื่อ
มนุษย์   
     - โครงการราชภัฏร่วม
ใจสู้ภัยโควิด ณ 
ห้างสรรพสินค้า The 
Mall Korat และ
ห้างสรรพสินค้า 
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โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด หน่วยนับ ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน          

รอบ 12 เดือน 
รายละเอียดผลการ

ดำเนินงาน 
การบรรลุ 
เป้าหมาย 

หน่วยงาน            
ที่รับผิดชอบ 

CentraIPlaza Nakhon 
Ratchasima   
     - จิตอาสาทำความ
สะอาดโรงเรียน  
     - จิตอาสาพัฒนาทำ
ความสะอาดวัดต่าง ๆ 
เช่น วัดทุ่งสวาง วัดบูรพ์    
     - จิตอาสาเก็บขยะ
ชุมชน โดยภาพรวมมี
นักศึกษาร่วมกิจกรรม 
จำนวน 13,320 คน 

3.3 ร้อยละของ
บุคคลากรที่ทำกิจกรรม
สาธารณะเพื่อสังคม 

ร้อยละ 35 37.75 บุคลากรทั้งสายวิชาการ
และสายสนับสนุน ได้ทำ
กิจกรรมจิตอาสา/
สาธารณะเพื่อสังคม  
เช่น การช่วยสนับสนุน 
การบริจาคน้ำดื่มทับแก้ว 
การออกพื้นที่เพื่อแจก
อาหาร/น้ำดื่มตามสถานที่
ต่าง ๆ  การช่วยดูแล
เครื่องคอมพิวเตอร์ 
สำหรับการลงลงทะเบียน
และตรวจสอบประกัน 
ผู้เข้ารับฉีดวัคซีน ณ 
ศูนย์การค้าเซ็นทรัล  
เป็นต้น  โดยภาพรวม
จำนวน 427 คน 
 
 

 O: กองบริหารงาน
บุคคล 
S: ทุกคณะ/หน่วยงาน 
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โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด หน่วยนับ ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน          

รอบ 12 เดือน 
รายละเอียดผลการ

ดำเนินงาน 
การบรรลุ 
เป้าหมาย 

หน่วยงาน            
ที่รับผิดชอบ 

4.  โครงการสร้างความรู้ความ
เข้าใจเกี่ยวกับการน้อมนำหลัก
เศรษฐกิจพอเพียงมาปรับใช้ใน
การปฏิบัติงานและการ
ดำรงชีวิตให้กับบุคคลากร 

4.1 จำนวนบุคลากร          
ทีไ่ด้รับการอบรมการ
น้อมนำหลักเศรษฐกิจ
พอเพียงมาปรับใช้ในการ
ปฏิบัติงานและการ
ดำรงชีวิต 

คน 
 
 
 

 

100 
 
 
 
 

 

132 มหาวิทยาลัยโดยกอง
นโยบายและแผน ได้จัด
ประชุมบุคลากร วันที่ 20 
ตุลาคม 2563 ณ ห้อง
ประชุมสุวัจน์ ลิปตพัลลภ 
2 อาคาร 31 ชั้น 3 เพื่อ
ชี้แจงแนวทางการจัดสรร
งบยุทธศาสตร์ ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2564 
ในการประชุมมีการชี้แจง
ข้อกำหนด TOR โครงการ
ยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัย
ราชภัฏเพื่อการพัฒนา
ท้องถิ่น และยุทธศาสตร์
มหาวิทยาลัยราชภัฏ
นครราชสีมา ซึ่งมี
ข้อกำหนดให้น้อมนำหลัก
ปรัชญาของเศรษฐกิจ
พอเพียงมาใช้ในการจัดทำ
ข้อเสนอโครงการ  
โดยมหาวิทยาลัยราชภัฏ
นครราชสีมาในฐานะ
สถาบันอุดมศึกษาที่มี
จุดเน้นด้านการพัฒนา
ท้องถิ่น ต้องนำ
ยุทธศาสตร์ดังกล่าวมาสู่
การปฏิบัติผ่าน
โครงการวิจัย บริการ
วิชาการ ถ่ายทอด
เทคโนโลยนีวัตกรรม         

 O: กองนโยบาย        
และแผน และกอง
บริหารงานบุคคล 
S: ทุกคณะ/หน่วยงาน 
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โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด หน่วยนับ ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน          

รอบ 12 เดือน 
รายละเอียดผลการ

ดำเนินงาน 
การบรรลุ 
เป้าหมาย 

หน่วยงาน            
ที่รับผิดชอบ 

สู่ชุมชนฐานราก โดยใช้
เครือข่ายจังหวัด องค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น 
หน่วยงานภาครัฐ องค์กร
ภาคเอกชน ภาคประชา
สังคม ร่วมขับเคลื่อนกับ
อาจารย์ เจ้าหน้าที่ และ
นักศึกษาของมหาวิทยาลัย 
เพื่อช่วยแก้ปัญหาและ
ยกระดับคุณภาพชีวิต       
ของคนในท้องถิ่น มี
ผู้เข้าร่วม จำนวน 132 คน 
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ตารางที่ 2.2 ผลการดำเนนิโครงการ/กิจกรรม ตามยุทธศาสตร์ที่ 2 สกัดกั้นการทุจรติเชิงนโยบาย 
 

โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด หน่วยนับ ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน          
รอบ 12 เดือน 

รายละเอียดผลการ
ดำเนินงาน 

การบรรลุ 
เป้าหมาย 

หน่วยงาน              
ที่รับผิดชอบ 

1. กิจกรรมเผยแพร่ข้อมูลต่อ
สาธารณะผ่านเว็บไชต์ของ
มหาวิทยาลัย 

1.1 ช่องทางการเผยแพร่
กิจกรรม 

จำนวน >1 5 มีการเผยแพร่ข้อมูล
ข่าวสาร สารสนเทศ การ
จัดซื้อจัดจ้าง และเรื่อง
อื่นๆ เพ่ือแสดงความ
โปร่งใสและความ
รับผิดชอบต่อสังคม         
ต่อสาธารณชน ผ่านทาง
เว็บไซต์ของมหาวิทยาลัย 
และคณะ/หน่วยงาน 
จดหมายข่าว NRRU 
NEWS เฟซบุ๊กแฟนเพจ
มหาวิทยาลัย 
หนังสือพิมพ์ และทีวี
ท้องถิ่น 

 O: งาน
ประชาสัมพันธ์
กองกลาง  
S: ทุกหน่วยงาน 
 

2. โครงการเชิดชูเกียรติบุคคล
หรือหน่วยงานดีเด่นในด้าน
การป้องกันและปราบปราม
การทุจริตคอร์รัปชั่นใน
มหาวิทยาลัย 

2.1 บุคลากรหรือ
หน่วยงานที่ได้รับการ 
เชิดชูเกียรติ 

คน/หน่วยงาน 1 1 สำนักงานอธิการบดี ได้
จัดโครงการเพื่อมอบ
รางวัลบุคคลแห่งปี สนอ. 
ประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ.2564 ขึ้น และได้มี
การจัดพิธีเพ่ือ 
เป็็นเกีียรตแิสดง
ความยิินดีี ในพิิธีีมอบโล่่
เชิิดชููเกีียรติิรางวััลบุุคค
ลแห่่งปี สนอ. ประจำปี 
พ.ศ. 2564 ให้้แก่่ “นาง
เพ็็ญศรีีพุ่่มพฤกษ์์” สัังกััด 
กองคลััง 
สำนักงานอธิการบดี  
เมื่อวัันจัันทร์์ที่่ 27  

 O: กองบริหารงาน
บุคคล 
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โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด หน่วยนับ ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน          

รอบ 12 เดือน 
รายละเอียดผลการ

ดำเนินงาน 
การบรรลุ 
เป้าหมาย 

หน่วยงาน              
ที่รับผิดชอบ 

กัันยายน 2564 
เวลา 13.30 น. ผ่่านระบ
บออนไลน์์ Zoom 

3. โครงการบริหารความเสี่ยง
และควบคุมภายใน 

3.1 ร้อยละของประเด็น
ความเสี่ยงที่ได้รับการ
ควบคุมและลดระดับ
ความเสี่ยงเทียบกับ
ประเด็นความเสี่ยง
ทั้งหมดที่กำหนดขึ้นต่อปี  

ร้อยละ 100 100 ในปีงบประมาณ พ.ศ. 
2564 มหาวิทยาลัยมีการ
วิเคราะห์และประเมิน
ความเสี่ยงโดยพบ
ประเด็นความเสี่ยงที่ต้อง
นำไปควบคุม จำนวน 8
ประเด็น ได้แก่ 
1) จำนวนนักศึกษา          
ไม่เป็นไปตามเป้าหมาย 
2) การเรียนการสอน         
ยังมีประสิทธิภาพไม่ดี
เท่าที่ควร 
3) การตีพิมพ์เผยแพร่
บทความวิชาการ/
บทความวิจัยใน
ระดับชาติและนานาชาติ 
ไม่เพียงพอต่อการจัด
อันดับมหาวิทยาลัย        
ของ Times Higher 
Education 
4) การบริการวิชาการ       
ไม่ครอบคลุมความ
ต้องการของท้องถิ่น 
5) รูปแบบการบริหาร
จัดการยังมีประสิทธิภาพ
ไม่เพียงพอต่อการพัฒนา
ในภาวะการ 

 O: งานพัสดุ 
กองกลาง และหน่วย
ตรวจสอบภายใน 
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โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด หน่วยนับ ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน          

รอบ 12 เดือน 
รายละเอียดผลการ

ดำเนินงาน 
การบรรลุ 
เป้าหมาย 

หน่วยงาน              
ที่รับผิดชอบ 

เปลี่ยนแปลงในปัจจุบัน 
6) ความไม่มั่นคงทางการ
เงินของมหาวิทยาลัย           
ในระยะยาว 
7) การเกิดปัญหา
ผลประโยชน์ทับซ้อน         
อันจะนำไปสู่การทุจริต        
คอร์รัปชัน 
8) เกิดการถูกโจมต ี       
ทางไซเบอร์ และภัย
คุกคามด้านไซเบอร์ 
มหาวิทยาลัยจึงได้จัดทำ
แผนบริหารความเสี่ยง
ครบทั้ง 8 ประเด็น            
คิดเป็นร้อยละ100 
 

4. โครงการวันต่อต้านการ
ทุจริตคอร์รัปชั่นสากล 

4.1 จำนวนบุคลากรและ
นักศึกษาที่เข้าร่วม
กิจกรรม 

คน 500 907 มหาวิทยาลัย โดยกอง
พัฒนานักศึกษา ได้จัด
กิจกรรมการประกวด
คลิปวีดีโอชิงโล่รางวัล
ชนะเลิฯและเงินรางวัล
กว่า 9 รางวัล พร้อมใบ
ประกาศเกียรติบัตร โดย
มีจุดประสงค์เพื่อเป็นการ
รณรณรงค์การต่อต้าน
ทุจริตคอรัปชั่น  
ซึ่งมี 2 กิจกรรม ดังนี้ 
     1. กิจกรรมการ
ประกวดคลิปวีดีโอกล่าว
สุนทรพจน์ หัวข้อ 

 O: กองพัฒนา
นักศึกษา 
 



17 
โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด หน่วยนับ ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน          

รอบ 12 เดือน 
รายละเอียดผลการ

ดำเนินงาน 
การบรรลุ 
เป้าหมาย 

หน่วยงาน              
ที่รับผิดชอบ 

“เยาวชนไทยโตไปไม่
คอรัปชั่น”  
     2. กิจกรรมประกวด
คลิปวีดีโอรณรงค์ต่อต้าน
การทุจริตคอรัปชั่นใน
สังคมไทย  
   โดยมีการประกาศผล
รางวัล พร้อมนำคลิป
เผยแพร่ผ่านสื่อออนไลน์ 
เมื่อวันที่ 3 กันยายน 
2564 

5. กิจกรรมการจัดสรรงบ
ยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัย         
ราชภัฏเพื่อการพัฒนาท้องถิ่น
แบบมีส่วนร่วม 

5.1 ระดับความสำเร็จ
ของการจัดสรรงบ
ยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัย           
ราชภัฏเพื่อการพัฒนา
ท้องถิ่น  

ระดับ 
(5 ระดับ) 

4 4 1. มีการแต่งตั้ง
คณะกรรมการพิจารณา
กลั่นกรองการจัดสรรงบ
ยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัย         
ราชภัฏเพื่อการพัฒนา
ท้องถิ่น 
2. มีการกำหนด
หลักเกณฑ์และกรอบแนว
ทางการจัดสรร (TOR)  
3. มีการจัดทำแผนการ
ดำเนินงานจัดสรรงบ
ยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัย         
ราชภัฏเพื่อการพัฒนา
ท้องถิ่น 
4. มีการดำเนินการตาม
แผนอย่างครบถ้วน 
5. การดำเนินการจัดสรร
งบยุทธศาสตร์
มหาวิทยาลัยราชภัฏ       

 O: กองนโยบาย      
และแผน 
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โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด หน่วยนับ ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน          

รอบ 12 เดือน 
รายละเอียดผลการ

ดำเนินงาน 
การบรรลุ 
เป้าหมาย 

หน่วยงาน              
ที่รับผิดชอบ 

เพื่อการพัฒนาท้องถิ่น
ของมหาวิทยาลัยยังไม่
แล้วเสร็จทั้งหมด และมี
ความล่าช้าในบางกลุ่ม
โครงการ 

6. โครงการอบรมเชิง
ปฏิบัติการการเบิกจ่ายงบ
ยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัย 
ราชภัฏเพื่อการพัฒนาท้องถิ่น 

6.1 ร้อยละของ
ผู้รับผิดชอบโครงการ         
ที่ได้รับการอบรม 

ร้อยละ 100 100 ในปีงบประมาณ พ.ศ. 
2564 มหาวิทยาลัยมีการ
จัดสรรงบยุทธศาสตร์
มหาวิทยาลัย 
ราชภัฏเพื่อการพัฒนา
ท้องถิ่น ไปทั้งสิ้น จำนวน 
96 โครงการ เพื่อให้การ
ดำเนินโครงการและการ
เบิกจ่ายงบประมาณ
เป็นไปอย่างมี
ประสิทธิภาพกอง
นโยบายและแผนจึงได้จัด
อบรมให้กับผู้รับผิดชอบ
โครงการและผู้เกี่ยวข้อง
ทุกคน ในวันที่ 25 ม.ค. 
2564 ณ ห้องประชุม ดร.
เศาวนิต เศาณานนท์ 
อาคาร 9 ชั้น 3 โดยมี 
ผศ.ดร.ทวี วัชระเกียรติ
ศักดิ์ รศ.ดร.สุธานันธ์  
โพธิ์ชาธาร และนางสาว
นัยน์ปพร ปีทะ            
เป็นวิทยากร นอกจากนี้
ในการประชุมนำเสนอผล
การดำเนินโครงการเมื่อ

 O: กองนโยบาย       
และแผน 
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โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด หน่วยนับ ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน          

รอบ 12 เดือน 
รายละเอียดผลการ

ดำเนินงาน 
การบรรลุ 
เป้าหมาย 

หน่วยงาน              
ที่รับผิดชอบ 

วันที่ 31 สิงหาคม 2564 
ได้มีการถอดบทเรียนการ
ดำเนินงานในทุกด้าน 
รวมทั้งด้านการเบิกจ่าย
งบประมาณด้วย 

7. โครงการการกำกับ ติดตาม 
หนุนเสริม และประเมินผลการ
ดำเนินโครงการยุทธศาสตร์
มหาวิทยาลัยราชภัฏ 
เพื่อการพัฒนาท้องถิ่น 

7.1 ร้อยละการเบิกจ่าย
งบประมาณ  
 

ร้อยละ 
 
 
 
 

100 
 
 
 
 

100 ผลการเบิกจ่ายงบ
ยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัย 
ราชภัฏเพื่อการพัฒนา
ท้องถิ่น ปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2564 ณ สิ้น
ปีงบประมาณ วันที่ 30 
กันยายน 2564 เบิกจ่าย
ได้ 29,676,200 จาก
งบประมาณทั้งหมด 
29,676,200 คิดเป็น         
ร้อยละ 100 

 O: กองนโยบาย        
และแผน 
 

7.2 ร้อยละโครงการที่
แล้วเสร็จตามระยะเวลา 
ที่กำหนด  

ร้อยละ 
 

100 
 

100 สามารถดำเนินการได้
ครบถ้วน แล้วเสร็จตาม
ระยะเวลาที่กำหนดทุก
โครงการ 

 

7.3 ร้อยละการบรรลุ
เป้าหมายตามตัวชี้วัด         
ของโครงการ 

ร้อยละ 
 

100 100 มหาวิทยาลัยสามารถ
ดำเนินการได้บรรลุตาม
เป้าหมายตัวชี้วัดตาม 
พรบ.งบประมาณอย่าง
ครบถ้วน 

 

8. โครงการปรับปรุง/พัฒนา
ระบบเทคโนโลยีสารสนเทศ
สนับสนุนการบริหาร
งบประมาณอย่างมี
ประสิทธิภาพ  

8.1 จำนวนระบบหรือ 
Module  
ที่มีการพัฒนา/ปรับปรุง   
 

 

ระบบ/ Module 
 

2 
 

 

2 1. มีการปรับปรุง
โครงสร้างระบบ
งบประมาณ และการ
รายงานผล ในระบบ MIS 
ให้มีประสิทธิภาพและ

 O: กองนโยบาย       
และแผน 
และสำนัก
คอมพิวเตอร์ 



20 
โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด หน่วยนับ ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน          

รอบ 12 เดือน 
รายละเอียดผลการ

ดำเนินงาน 
การบรรลุ 
เป้าหมาย 

หน่วยงาน              
ที่รับผิดชอบ 

สอดคล้องกับความ
ต้องการใช้งาน 
2. มีการพัฒนาระบบ
ติดตามผลการดำเนิน
โครงการยุทธศาสตร์
มหาวิทยาลัย 
ราชภัฏเพื่อการพัฒนา
ท้องถิ่น 

8.2 ระดับความพึงพอใจ
ของผู้ใช้งานระบบ 
งบประมาณมหาวิทยาลัย
ราชภัฏนครราชสีมา 
(MIS)   

คะแนนเฉลี่ย 
(เต็ม 5) 

 

4.00 4.47 กองนโยบายและแผนจะ
ทำการประเมินผลในช่วง
เดือนสิงหาคม-กันยายน 
2564 

 

 
ตารางที่ 2.3 ผลการดำเนนิโครงการ/กิจกรรม ตามยุทธศาสตร์ที่ 3 พัฒนาระบบป้องกันการทุจริตเชิงรุก 
 

โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด หน่วยนับ ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน          
รอบ 12 เดือน 

รายละเอียดผลการ
ดำเนินงาน 

การบรรลุ 
เป้าหมาย 

หน่วยงาน               
ที่รับผิดชอบ 

1. โครงการพัฒนาสมรรถนะ
ผู้บริหารเรื่องกฎหมายปกครอง
สำหรับผู้บริหารและการ
ส่งเสริมคุณธรรมจริยธรรม 

1.1 ร้อยละของบุคลากร
ที่เกี่ยวข้องที่เข้าใจ
เกี่ยวกับกฎหมาย
ปกครองและระบบการ
จัดซื้อจัดจ้างภาครัฐ 

ร้อยละ 80 90.60 กองบริหารงานบุคคล 
สำนักงานอธิการบดี  
ได้จัดการอบรมคุณธรรม
จริยธรรมจรรยาบรรณ
วิชาชีพและกฎหมาย 
ที่เกี่ยวข้องกับการ
ปฏิบัติงาน วิทยากรโดย
คุณจตุพล  ศรีบุรมย์  
ตุลาการศาลปกครอง
นครราชสีมา เมื่อวันศุกร์
ที่ 6 สิงหาคม 2564  

 O: กองบริหารงาน
บุคคล 
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โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด หน่วยนับ ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน          

รอบ 12 เดือน 
รายละเอียดผลการ

ดำเนินงาน 
การบรรลุ 
เป้าหมาย 

หน่วยงาน               
ที่รับผิดชอบ 

โดยผ่านระบบ
อิเล็กทรอนิกส์ Zoom 
meetings มีผู้บริหาร 
บุคลากรทั้งสายวิชาการ
และสายสนับสนุน 
เข้าร่วมการอบรม  
จำนวน 259 คน 

2. กิจกรรมการเผยแพร่ความรู้
และปลูกจิตสำนกึในการ
ปฎิบัติงานตามจรรยาบรรณ
วิชาชีพ 

2.1 จำนวนช่องทางการ
เผยแพร่คู่มือจรรยาบรรณ 

ช่องทางการ
เผยแพร่ 

≥1 2 มหาวิทยาลัยโดยกอง
บริหารงานบุคคลมีการ
เผยแพรค่วามรู้และปลูก
จิตสำนึกในการ
ปฎิบัติงานตาม
จรรยาบรรณวิชาชีพผ่าน
ทางเว็บไซต์และเฟซบุ๊ก
กอง 

 O: กองบริหารงาน
บุคคล 

3. โครงการปรับปรุงรูปแบบ
การเผยแพร่ข้อมูลการจัดซื้อ
จัดจ้างผา่นเว็บไซต์ของ
มหาวิทยาลัย 

3.1 จำนวนระบบการ
เผยแพร่ข้อมูลการจัดซื้อ
จัดจ้างผา่นเว็บไซต์ของ
มหาวิทยาลัย 

ระบบ 1 1 มหาวิทยาลัยโดยงานพัสดุ 
กองกลางมีการปรับปรุง
ระบบการเผยแพร่ข้อมูล
การจัดซื้อจัดจ้างผ่าน
เว็บไซต์ของมหาวิทยาลัย
ให้ผู้รับจ้าง/
ผู้ประกอบการ สามารถ
เข้าถึงได้สะดวก รวมทั้ง 
มีการจัดระบบการ
นำเสนอข้อมูลและ
ขั้นตอนต่างๆ ที่เกี่ยวข้อง
ให้เข้าใจง่าย  

 O: งานพัสดุ
กองกลาง            

4. โครงการสร้างความรู้ความ
เข้าใจเกี่ยวกับเกณฑ์การ

4.1 ระดับความสำเร็จ
ของการดำเนินงาน 

ระดับ  4 5     ม ห า ว ิ ท ย า ล ั ย ไ ด้
ด ำ เ น ิ น ง า น ด ้ า น ก า ร
ประเม ินค ุณธรรมและ

 O: คณะกรรมการ
ดำเนินงานประเมิน
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โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด หน่วยนับ ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน          

รอบ 12 เดือน 
รายละเอียดผลการ

ดำเนินงาน 
การบรรลุ 
เป้าหมาย 

หน่วยงาน               
ที่รับผิดชอบ 

ประเมินคุณธรรม และความ
โปร่งใส 

เกณฑ์ตัวชี้วัด
ความสำเร็จ 
1. ม ี ก า ร แ ต ่ ง ตั้ ง

ค ณ ะ ก ร ร ม ก า ร
ดำเนินงานฯ 

2. มีการกำหนดผู ้กำกับ
ดูแล และผู้รับผิดชอบ
ตัวชี ้วัดตามเกณฑ์การ
ประเมินคุณธรรมและ
ความโปร่งใสฯ 

3. มีการประชุมชี้แจงเพื่อ
ส ร ้ า ง ค วามร ู ้ ค ว าม
เข้าใจเกี ่ยวกับเกณฑ์
การประเมินคุณธรรม
และความโปร่งใสฯ 

4. ม ี ผ ล ก า ร ป ร ะ เ มิ น
ค ุณธรรมและความ
โ ป ร ่ ง ใ ส ฯ  ข อ ง
มหาวิทยาลัยไม ่น ้อย
กว่า ร้อยละ 85 

5. ม ี ก า ร น ำ ผ ล ก า ร
ประเมินมาวิเคราะห์
เพื่อหาแนวทางในการ
ปรับปรุงพัฒนาในรอบ
ปีถัดไป 

ความโปร ่ ง ใสฯ อย ่ าง
ต่อเนื่องเป็นประจำทุกปี 
โดยในปีงบประมาณ พ.ศ. 
2564 มีรายละเอียดการ
ดำเนินงาน ดังนี้ 
    1. ม ี ก า ร แ ต ่ ง ตั้ ง
คณะกรรมการดำเนินงาน
ประเม ินค ุณธรรมและ
ค ว า ม โ ป ร ่ ง ใ ส ฯ 
มหาว ิ ทยาล ั ย ร าชภัฏ
นครราชสีมา ตามคำสั่ง
เลขที่ 356/2564 ลงวันที่ 
28 มกราคม 2564 
    2. มีการจัดทำตาราง
ก ำ ก ั บ ด ู แ ล  แ ล ะ
ผู้รับผิดชอบตัวชี ้วัดตาม
เ ก ณ ฑ ์ ก า ร ป ร ะ เ มิ น
ค ุ ณ ธ ร ร ม แ ล ะ ค ว า ม
โปร่งใสฯ โดยผ่านความ
เ ห ็ น ช อ บ จ า ก ค ณ ะ
ก ร ร ม ก า ร บ ร ิ ห า ร
มหาว ิทยาล ัย ในคราว
ประช ุมคร ั ้ งท ี ่  2/2564 
แ ล ะ ม อ บ ห ม า ย ใ ห้
หน ่วยงานท ี ่ เก ี ่ยวข ้อง
นำไปปฏิบ ัต ิ  พร ้อมทั้ ง
ถ ่ า ย ท อ ด เ ก ณ ฑ ์ ก า ร
ประเมินให้บุคลากรทุก
ระดับ โดยมอบหมายให้ผู้
กับกำดูแล กำกับติดตาม

คุณธรรมและความ
ใสฯ  
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โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด หน่วยนับ ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน          

รอบ 12 เดือน 
รายละเอียดผลการ

ดำเนินงาน 
การบรรลุ 
เป้าหมาย 

หน่วยงาน               
ที่รับผิดชอบ 

การดำ เน ิ น งานอย ่ า ง
ต่อเนื่อง 
    3. ก อ ง ป ร ะ กั น
ค ุณภาพการศ ึกษาจัด
ประชุมชี ้แจงเพื ่อสร้าง
ค ว า ม ร ู ้ ค ว า ม เ ข ้ า ใ จ
เ ก ี ่ ย ว ก ั บ เ ก ณ ฑ ์ ก า ร
ประเม ินค ุณธรรมและ
ค ว า ม โ ป ร ่ ง ใ ส ใ ห้             
ก ั บ ค ณ ะ ก ร ร ม ก า ร
ด ำ เ น ิ น ง า น ฯ  แ ล ะ
หน่วยงานที่รับผิดชอบ 
    4. ในป ี งบประมาณ 
พ.ศ. 2564 มหาวิทยาลัย
มีผลการประเมินคุณธรร
แ ล ะ ค ว า ม โ ป ร ่ ง ใ ส ฯ     
ร้อยละ 91.04 ผ่านเกณฑ์
ก า ร ป ร ะ เ ม ิ น ต า ม ค่ า
เป้าหมายของแผนแม่บท
ภายใต้ยุทธศาสตร์ชาติ 
    5. มหาวิทยาลัยได้นำ
ผ ล ก า ร ป ร ะ เ ม ิ น ฯ 
ปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 
มาพิจารณาในที ่ประชุม
คณะกรรมการบร ิหาร
มหาว ิทยาล ัย ในคราว
ประชุมครั ้งที ่ 11/2564
แ ล ะ ม อ บ ห ม า ย             
ใ ห ้ ค ณ ะ ก ร ร ม ก า ร
ด ำ เ น ิ น ง า น ฯ  จ ั ด ท ำ
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โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด หน่วยนับ ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน          

รอบ 12 เดือน 
รายละเอียดผลการ

ดำเนินงาน 
การบรรลุ 
เป้าหมาย 

หน่วยงาน               
ที่รับผิดชอบ 

รายงานการวิเคราะห์ผล
ก า ร ป ร ะ เ ม ิ น ฯ  เ พื่ อ
กำหนดมาตรการหรือ
แนวทางในการปรับปรุง
พัฒนาในปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 

 
ตารางที่ 2.4 ผลการดำเนนิโครงการ/กิจกรรม ตามยุทธศาสตร์ที่ 4 ปฏิรูปกลไกและกระบวนการการปราบปรามการทุจริต 
 

โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด หน่วยนับ ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน          
รอบ 6 เดือน 

รายละเอียดผลการ
ดำเนินงาน 

การบรรลุ 
เป้าหมาย 

หน่วยงาน                     
ที่รับผิดชอบ 

1. โครงการจัดการข้อร้องเรียน 1.1 ร้อยละของข้อ
ร้องเรียนที่ได้รับการ
แก้ไขในเวลาที่กำหนด 

ร้อยละ 80 100 ในปีงบประมาณ พ.ศ. 
2564 (1 ต.ค. 63-30 
ก.ย. 64) ไม่มีเรื่อง
ร้องเรียนด้านการทุจริต
ในมหาวิทยาลัยราชภัฏ
นครราชสีมา 

 O: กองกลาง           
S: ทุกหน่วยงาน 
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ส่วนที่ 3 

สรุปผล และข้อเสนอแนะ 
 
สรุปผล 
 ตามที่มหาวิทยาลัยราชภัฏนครราชสีมาได้มีการจัดทำแผนป้องกันและปราบปรามการทุจริตภาครัฐ ระยะ 5 ปี (พ.ศ. 2560-2564) และแผนปฏิบัติการ
ป้องกันและปราบปรามการทุจริตภาครัฐ รายปี เพ่ือถ่ายทอดสู่การปฏิบัติ แก่คณะ/หน่วยงาน ในการขับเคลื่อนโครงการ/กิจกรรมให้บรรลุเป้าหมายตามตัวชี้วัด
ความสำเร็จของแผนนั้น ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 (1 ตุลาคม 2563- 30 กันยายน 2564) มหาวิทยาลัยได้มีการติดตามความก้าวหน้าการดำเนินงาน      
ตามแผน สรุปผลได้ดังนี้ 

   1. ผลการดำเนินโครงการ/กิจกรรม ตามแผนปฏิบัติการป้องกันและปราบปรามการทุจริตภาครัฐ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 มหาวิทยาลัย
ดำเนินการได้แล้วเสร็จ 18 โครงการ จากทั้งหมด 18 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 100.00  
 2. ผลการบรรลุเป้าหมายตามตัวชี้ระดับยุทธศาสตร์ พบว่า บรรลุเป้าหมาย 4 ตัวชี้วัด จากทั้งหมด 4 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 100.00  
 
 
ข้อเสนอแนะ 
 จากการติดตามความก้าวหน้าการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการป้องกันและปราบปรามการทุจริตภาครัฐ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564            
พบประเด็นที่เป็นข้อเสนอแนะในการนำไปปรับปรุงพัฒนา เพื่อให้การดำเนินงานตามแผนมีประสิทธิภาพมากขึ้น ส่งผลต่อการบรรลุเป้าหมาย เมื่ อสิ้นสุด
ปีงบประมาณ ดังนี้ 

1. ควรมีการประชาสัมพนัธ์เผยแพรแ่ผนปฏิบัติการป้องกันและปราบปรามการทุจริตภาครัฐของมหาวิทยาลัย รวมทั้งรายละเอียด ข้อกำหนด  
หลักเกณฑ์การประเมิน มาตรการ และแนวทางปฏิบัติเพื่อป้องกันและปราบปรามการทุจริตให้บุคลากรและนักศึกษาของมหาวิทยาลัยรับทราบโดยทั่วกัน         
เพื่อสร้างความตระหนักและปฏิบัติให้เป็นไปในทิศทางเดียวกัน และร่วมขับเคลื่อนสู่ความสำเร็จ 

2. ในช่วงสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคโควิด-19 ควรปรับแผนการดำเนินงานในบางโครงการ/กิจกรรมให้สอดคล้องกับสถานการณ ์เช่น            
การจัดประชุมหรืออบรมให้ความรู้ด้านการต่อต้านการทุจริตแก่นักศึกษา/บุคลากรผ่านระบบออนไลน์ หรือการทำคลิปวีดิโอ หรือสื่อประชาสัมพั นธ์           
เพื่อเผยแพร่ เป็นต้น 
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ส่วนที่ 4 

ภาคผนวก 
 
ภาพกิจกรรม 

1. กิจกรรมด้านการส่งเสริมการสร้างความรูค้วามเข้าใจด้านการต่อต้านการทุจริตสำหรับนักศึกษา 
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2. กิจกรรมบำเพ็ญประโยชน์เพื่อสังคมและจิตสาธารณะ 
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การบริจาคโลหิตโครงการจิตอาสา ราชภฏัรวมใจบริจาคโลหิต    
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กิจกรรมการบริจาคน้ำดื่มทับแก้ว โดย มหาวิทยาลัยราชภัฏนครราชสีมา 
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3. กิจกรรมการวิเคราะห์และประเมินความเสี่ยงแบบมีส่วนร่วม ประจำปี พ.ศ. 2564 เมื่อวันที่ 18 กุมภาพันธ์ 2564 
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4. กิจกรรมสร้างความรู้ความเข้าใจเกี่ยวกับการน้อมนำหลักเศรษฐกิจพอเพียงมาปรบัใช้ในการปฏิบัติงานและการดำรงชีวิตให้กับบุคลากร 
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5. การอบรมเชิงปฏิบัติการการเบิกจ่ายงบยุทธศาสตรม์หาวิทยาลัยราชภัฏเพื่อการพัฒนาท้องถิน่ และการกำกับติดตามการดำเนินโครงการ 
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6. การปรับปรงุรูปแบบการเผยแพร่ข้อมลูการจัดซื้อจัดจ้างผ่านเว็บไซต์ของมหาวทิยาลัย 
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8. กิจกรรมการประกวดคลปิวีดีโอกล่าวสนุทรพจน์ หัวข้อ “เยาวชนไทยโตไปไม่คอรัปชั่น” และกจิกรรมประกวดคลิปวีดีโอ “รณรงค์ต่อต้านการทุจริต     
    คอรัปชั่นในสังคมไทย”  เผยแพรผ่่านสื่อออนไลน์  เม่ือวันที่ 3 กันยายน 2564 
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9. กิจกรรมอบรมคุณธรรมจริยธรรมจรรยาบรรณวิชาชีพและกฎหมายที่เกี่ยวข้องกับการปฏิบัตงิาน โดยผ่านระบบอิเล็กทรอนิกส์ Zoom meetings 
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